

今日运河·热线



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

咨询电话:31627592 加办套餐:86830707

营业厅:盐子路口

欢迎提供新闻线索

24小时  
新闻热线 15805370110

# 电线掉落农田 村民触电身亡

## 一村电工因工作疏忽被判刑半年

**本报金乡9月26日热线消息**  
**(记者 岳茵茵 通讯员 张培方 李文豪)** 村电工因未及时处理掉落在田地里的带电线缆，造成一村民在地里劳作时不幸触电身亡。近日，金乡法院开庭审理了此案，被告人杜某因犯有以危险方法危害公共安全罪，被判有期徒刑六个月缓刑一年。

6月14日下午，受害人崔某在自家田地里除草时，不慎触到悬挂在地旁的带电线缆，触

电身亡。致崔某死亡的这条裸铝电线，是为了方便村民浇地架设的三条裸铝线中的一根。一个月前，该线受自然天气影响，断成了两截掉在棉花田里，断电后，被人缠绕数圈挂在了崔某田地旁的电线杆上距地面约一米处。

被告人杜某是该村电工，负责全村村民生活照明、抄表收费以及供电线路的维护保养。杜某称，事发前一个月，崔某家属也

曾几次催促他对该线路进行维修，只因他认为短期内没有村民需要浇地用电，遂一直没有通电，也没有维修。案发前一天，杜某接到村民的电话说，有人要浇地，便对电线通了电。一时疏忽的他竟忘了掉落在崔某农田里的电线，案发后才切断电源。

6月14日，杜某主动到辖区派出所投案自首。案件审理期间，被告人杜某、线路产权人、该村村民委员会就民事赔偿部分

与被害人崔某的家属达成调解协议，并已履行完毕。法院审理认为，被告人杜某过失以危险方法危害公共安全，致一人死亡，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》规定，已经构成过失以危险方法危害公共安全罪。因杜某是主动投案自首，并就民事赔偿部分与被害人的亲属达成协议，取得了被害人亲属的谅解，故法院根据杜某的犯罪情节和悔罪表现，作出以上判决。

## 新买的叉车行驶中自燃

25日上午12时36分，在327国道上，一辆行驶中的叉车突然发生自燃。消防官兵经过15分钟的紧张扑救，火灾被彻底扑灭。据司机介绍，他的叉车是新买的，事故原因正在进一步调查中。

**本报记者 黄广华 本  
报通讯员 孔可 摄影报道**



## 一女店员不满店主做下荒唐事

# 卷走店家万元财物开溜

**本报济宁9月26日热线消息**  
**(记者 黄广华 通讯员 李昂)** 济宁市中区安居镇的史某利用雇主王先生给她的家中钥匙，将雇主家中的手提电脑、数码相机以及现金等近万元的财物“顺走”，随后出逃

外地。近日，办案民警将其从嘉祥县城一网吧内抓获。

济宁市中区公安局解放路派出所民警告诉记者，今年4月30日，民警接到城区一大市场内王姓老板的报警，称其家中的手提电脑、数码相机及

现金等近万元的财物不翼而飞。民警遂将曾经在王先生店内打工的史某锁定为重大嫌疑人。经过艰苦工作，民警在嘉祥一网吧内将史某抓获，经过初步审讯，史某对自己的犯罪事实供认不讳。

嫌疑人史某告诉记者，她在2009年曾在王先生的鞋店里当过服务员，今年3月份再次到该店上班。但在接下来的工作中很不顺心，王先生让她到家中照看其两岁的孩子，并把家里的钥匙给了她。史某心

里感到不平衡，向王先生提出辞职，但王先生没有同意，心有怨言的史某看到手中的钥匙时，做出了一个后悔一生的决定。

目前，史某已经被刑事拘留。

## 市民拾千元现金 求助本报寻失主

**本报济宁9月26日热线消息**  
**(记者 岳茵茵)**

市民王先生给本报打来热线称，15日晚，他的母亲李女士在新世纪广场附近捡到了1900元现金及票据，至今未找到失主，想寻求本报帮助。

王先生告诉记者，15日晚，李女士散步回家途中，在新世纪广场对面的树下捡到1900元钱以及两张票据。她在原地等候了半小时，也没等来失主。

王先生说，失主丢了钱一定很着急，希望失主拨打本报热线电话2321134或王先生的手机15898629295，尽快认领钱物。



梁山县的程先生问：想把妻子的户口从汶上县迁到梁山，问妻子的农村合作医疗能否也迁至梁山？

12333回复：不能。农村合作医疗保险是地区性管理。程先生妻子今年的合作医疗需要在汶上县报销。明年开始可以随程先生一起缴纳医疗费用。

市中区李女士问：我在济南上大学时考取了驾驶证，今年毕业后户口已迁回济宁，问驾驶证能否从济南迁回济宁？

济宁市车辆管理所回复：可以。办理人持本人身份证、驾驶证、3张1寸白底照片去当地车管所的办理大厅办理即可。

值班记者 岳茵茵